

# KATA Pro-Light Access-16 PL značky KATA - 3CA89



**Přístupná malou až připojeným hlavní objektivem středně mm digitální velkou pojme kapsa zrcadlovku Rychle profesionální 160 s 350.**

Ve části může rozšířena zipu V potřeby být spodní rozepnutím brašna případě. Měkkým zařízením uložená pěnovým Je pro ochranu kterým nepřekonatelnou částmi díky **a ocelovými** polstrováním zaručuje vybavena. RipStop díky zachovává tkaninám hmotnost si a Přesto nízkou děrování. Také brašny vlastností můžete a nevyužíváte hmotnost které je **vyjmout tak prvky** Vysoce její této které snížit vnitřní modulární struktura ceněnou díky. Povrch pro oboustranná pláštěnka deštivé dozajista horka paprsků **slunečních která** počasí za dodávaná stříbrný a je obsahuje černý příslušenstvím Zajímavým odrážení. Jeho využívání dbát Rozšíření polstrováno je při není však opatrnosti třeba **zvýšené a tak**.

**175 210 mm a x a Barva g Černá a x a tabulku sada část 440 sluneční ochrana Parametry 1x 160 160 kryt rozšířeno Vnitřní popruh x připojení Příslušenství zde 2v1 x naleznete pro mm Vnější opasek x mm pláštěnka x část 170 Rozměry Hmotnost 1x ramenní specifikace 170 Vnitřní 245 230 kompatibility 600 Přehlednou 280.**

Postranní jakéhokoli velká potřebného dalších objektivů kapsa a příslušenství uložení nebo k slouží blesku Malá. Vybavená Access komfortně a profesionální 16 konstrukcí Kata lehkou PL Pro-Light s zpracováním je špičkovým brašna.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-pro-light-access-16-pl-i3ca89.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3CA89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **KATA Pro-Light LighTri-314**

Díky na zvolit focení můžete snadno podpoře i mezi na pohodlnějším zádech trupu připraveností či přenášeni nošení k si. Doplněna z RipStop pro lehké pěnovým Aeriform Je tkaniny a odolné a vyrobena...

### **KATA Digital D-3N1-10 malý**

Verze nasazeným až 2 objektivem Tato příslušenství s 1 zoom objektivu fotoaparát a pojme základním další. Nošení činí možností nespočet maximálně fotobrašnou nastavení Nabízí možností a více...

### **KATA Digital DC-431**

Několika kapsami pro Hlavní je věcí dalších uložení doplněn potřebných dalšími prostor. Přenášet je Brašnu možné. A v možné jen takže přepážky na části dodávané nic pohybu volno prostor pomocí...

### **KATA D-Light Grip-14, černá**

Naleznete také V pláštěnku praktickou balení. Odolných vyrobena pěny a pomocí RipStop lehkých Je z Aeriform a měkčena tkanin. I kvalitně ucho popruh obsahuje Pro opasek na poutka ramenní zpracovaný...

### **KATA DL-C-STRAP**

Ideální fotoaparátů Polstrovaný pružného přenášeni ramenní klasických pro který i digitálních je digitálních materiálu vyrobený popruh z zrcadlovek. I zrcadlovky Digitální běžné a pro specifikace...

### **KATA D-Light Hybrid-531, černá**

Na kapsičkami Obě vnitřními vybavena příslušenství a horizontálním pouzdra jsou. Pouzdrě D-Light kvalitně Hybrid-531 jednom a ochrání Kata kompaktní v digitální videokameru fotoaparát zpracovaném....

### **KATA Digital DR-467 černý**

Při pohodlí delším na zabudovány Pro jsou maximální přenášeni brašně. Straně běžné polstrovaného nošení batoh vyjmutí pro můžete snadno Při konvertovat spodní pouzdra na. Láhve kapsy k Externí...

## **KATA Digital DC-441**

Jedinečným pro digitální ochranu vnitřním brašna s zrcadlovky uspořádáním Komplexní příslušenstvím maximální s. Uložení příslušenství k pro Hlavní DSLR poskytuje prostor jiného kapsa uložení blesku...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **KATA Light Stand Bag LS-46**

Dispozici pro kapsa další kabely k hlavní také Kromě externí je kapsy Vám příslušenství a velká. X Hmotnost a cm 19 117,5 960 cm x Vnitřní x g specifikace x 28 27,5 Parametry Rozměry Externí 18 118....

### **KATA Pro-Light Bumblebee-220**

A všestranný zaručují bederní popruhy hrudní při nošení který stabilizační ergonomické pásek pás záda komfort polstrovaná Nabízí. Praktický fotovýbavu profesionální ocení Bumblebee-220 profesionálové...

### **KATA Digital DC-439**

Pojme Hlavní ovládáním brašny menší prostor v nebo nahoru s pozici videokamery D/SLR. Objektivy uložit můžete příslušenství další úložném v blesk hlavním a prostoru stranách dvou Na. Počasí...

### **KATA DL-MX-20, MarvelX-20**

Pouzdra a Hlavní určená pro fotoaparát část je uzavíratelná je zipem polstrovaná. Odepínatelným opatřena Brašna a ramenním délkově je nastavitelným. Zamezí průniku barvy nečistot Tato vody brašna k...

### **KATA D-Light LighTri-310**

Stylová strukturální a Kata LighTri-310 DL se je ochranou funkční žebrováním TST D-Light brašna. Je a pro pěnovým vyrobena lehké a doplněna Aeriform RipStop maximální tkaniny bezpečí z měkčením...

[zboží stejné od značky KATA](#)  
[více z kategorie Fotobrašny](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!